



现代快报

A32 星光大道

2012年8月8日 星期三

责任编辑:黄庆华
美编:江佳瑛 组版:竺巍

■赛事

伊辛巴耶娃卫冕失败
伊的痛



伊娃撑杆跳高时失利

卫冕失败，女皇低下了高傲的头。

4.70米，两次未过。倒在棉垫上，伊娃满面通红，有些着急。她一路小跑冲向看台，与教练紧急沟通。下一个起跳高度：4.80米。她的两个对手美国人苏尔和古巴人席尔瓦都越过了4.75米的高度。伊娃要放手一搏。

拿起撑杆，念念有词——起跳，倒地，横杆坠落，失败！

北京时间昨天凌晨，在冲击4.80米未果之后，志在三连冠的俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃只能以4米70的成绩获得第三名结束自己最后一次的奥运之旅。

当意外摘得金牌的美国选手苏尔兴高采烈地庆祝之时，这位已经28次打破世界纪录的女子撑杆跳世界第一人只是默默地收拾起自己的行囊，通过运动员通道黯然离开。

这是伊辛巴耶娃在2008年之后为数不多的一次世界大赛失利。这位统治了女子撑杆跳长达10年的女版“布勃卡”，在自己职业生涯的最后一次奥运会中，只能无奈地吞下失败的苦果。

伊娃将迎来一个悠长假期调整心情：“我不知道莫斯科2013年世锦赛会怎样。不管怎么样，我现在都需要歇一歇。” 法晚

吴雄退役 原来 是为她

菲尔普斯情定25岁女模特
告别泳坛原来“因为爱情”

炙手可热

曾被布什女儿相中

于8月5日正式宣布退役的27岁的美国“游泳超人”迈克尔·菲尔普斯在本届伦敦奥运会上勇夺四金两银，从而以总计赢得18枚奥运会金牌、22枚奥运会奖牌的壮举，成为奥林匹克史上最为优秀的运动员。如同外星人一般的天才泳技再加上英俊外貌和完美身材，令“飞鱼”菲尔普斯成为了美国目前最炙手可热的“钻石王老五”。

过去数年来，多名美女模特和影星曾公开向菲尔普斯示爱，而无数年轻女孩也都梦想有朝一日能成为菲尔普斯的女友，甚至2008年北京奥运会期间一度有传闻称就连美国前总统布什的女儿芭芭拉也曾相中了“飞鱼”，并表示希望成为他的女友。

一见钟情

夜总会里遇见女友



记者拍到菲尔普斯和梅根离开夜总会

据披露，现年25岁的梅根·罗西是加州雷克伍德市人，目前住在洛杉矶，是一位美貌性感的好莱坞模特和女演员。据透露，梅根一直渴望成为一名超级明星，她来到好莱坞打拼已经有数年，但却始终没有太大名气，事业进展缓慢。由于模特收入不稳定，梅根不得不在洛杉矶一家夜总会兼职做鸡尾酒女招待。今年2月，当菲尔普斯和一帮朋友到她工作的夜总会消遣时，竟与她一见钟情，从此坠入爱河！

据密友透露，菲尔普斯之所以爱上梅根，不仅因为她有着不俗的美貌，而且因为她性格十分幽默活泼。过去半年来，梅根和菲尔普斯感情发展十分迅速。据透露，梅根曾陪着菲尔普斯前往美国内布拉斯加州奥马哈市训练，又陪着他一起到伦敦参加奥运会，两人堪称如

胶似漆形影不离。

恋情曝光

女友微博大晒恩爱

据悉，虽然目前菲尔普斯和梅根已秘密交往半年时间，但为了集中精力备战奥运，此前他一直将这段恋情隐藏。但随着菲尔普斯的人气愈来愈高，梅根终于按捺不住内心的急切和激动，从今年6月开始，她开始频频在“推特”上大晒她与菲尔普斯的恩爱关系，并发布了两人的亲密照，最终令这段恋情浮出水面！

8月2日，就在菲尔普斯200米男子混合泳决赛前，梅根发了一条微博给“飞鱼”打气道：“今晚好运小熊。”

8月6日，梅根又发布了一张与菲尔普斯的最新亲密照，照片上梅根亲密地挽着菲尔普斯的手臂，一脸甜蜜和幸福！

因为爱情

伦敦宣布正式退役

8月5日凌晨4点，当菲尔普斯结束彻夜狂欢庆祝派对后和梅根一起乘车离开伦敦一家夜总会时，正巧被记者抓拍到，导致两人的恋情正式曝光。就在同一天，菲尔普斯在伦敦正式宣布退役。而据内幕人士透露，菲尔普斯之所以突然宣布退役，很可能是因为能有更多空闲时间和心上人梅根享受二人世界，而且他已经计划向梅根求婚！有消息来源称：“菲尔普斯已经彻底地被梅根迷得神魂颠倒，现在他退役了，而他甚至考虑向梅根求婚！”

而据内幕人士透露，菲尔普斯十分希望梅根能辞掉她的酒吧招待工作，成为一名全职模特。

未来岳父

证实女儿与“飞鱼”交往

据报道，目前梅根的父亲维恩·罗西向媒体证实称，他的女儿的确在和菲尔普斯交往，而且暗示菲尔普斯不久将可能正式拜访他这位“未来岳父”。

菲尔普斯有女友的消息曝光后，令无数“鱼粉”心碎不已。不过，有传言称，梅根只是想尽快攀上菲尔普斯的超高人气博出名。一位内幕人士披露称：“就像任何一个希望在好莱坞闯出名堂的年轻女孩，她充满野心，知道只要把自己经常和菲尔普斯联系在一起，她就能得到更多的曝光。她太想成名了，她的模特事业一直进展缓慢，但这肯定能帮她加速。” 综合



6日晚，菲尔普斯和梅根在伦敦出席活动

■飞鱼的绯闻女友

1.美国影星林西·洛韩

林西·洛韩曾向飞鱼示爱，她通过记者给菲尔普斯已经返回巴尔的摩上班的妈妈黛比发短信说：“您的孩子太帅了！我真的很想见到他！”

2.美国女泳将阿曼达·比尔德

两人的绯闻由来已久，但比尔德和菲尔普斯2008年北京奥运会期间出席新闻发布会时都断然否认了这一说法，比尔德说自己有男友，但不是菲尔普斯。

3.名模丽丽·唐纳森

这段绯闻来自一向不太靠谱的英国小报，女主角是名模丽丽·唐纳森。唐纳森曾和另外九名顶级模特一起登上Vogue美国版封面，被誉为全球新生代10大超模。

4.前总统布什女儿芭芭拉

传闻2008年北京奥运会期间，当时美国总统布什尚未结婚的双胞胎女儿、时年26岁的芭芭拉也相中了菲尔普斯，希望成为他的女友。

5.阿什利·芬斯通

2011年7月，上海世锦赛，菲尔普斯在比赛结束之后，亲吻了一名神秘美女。美国媒体透露，这女孩叫阿什利·芬斯通，她是加拿大人，当时在蒙特利尔攻读研究生学位。

6.妮可·约翰逊

2010年9月，记者们还拍摄到菲尔普斯与前加州小姐妮可·约翰逊在夏威夷度假的照片，11月时，他们两人还在纽约一起走了红地毯。其实，作为游泳界的花花公子，菲尔普斯早就花名在外。

综合